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Росія вдарила по локомотивах
Укрзалізниці - загинув помічник
машиніста
Окупанти тричі атакували рухомий склад у двох регіонах.
Працівників двох бригад вдалося евакуювати, проте у Запоріжжі
загинув помічник машиніста
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Росія вдарила по локомотивах "Укрзалізниці". Фото: t.me/south_now

Росія 25 червня тричі прицільно атакувала локомотиви
"Укрзалізниці" - два удари в Запоріжжі і один на Сумщині. Під час
третього удару в Запоріжжі машиніст встиг вийти з кабіни в
безпечне місце, а помічника, який залишався в задній кабіні,
врятувати не вдалося. Прцівників двох інших бригад евакуювали
завчасно - ніхто з них не постраждав.

Голова правління АТ "Укрзалізниця" Олександр Перцовський написав
про загибель колеги у Facebook. Керівник залізниці особисто
повідомив про втрату.

"Мій найгірший обов'язок. Повідомляти команді напряму про
втрати. Сьогодні ворог продовжив прицільно бити по локомотивах
УЗ. Два удари в Запоріжжі та один на Сумщині. Завчасно вдалось
евакуювати дві бригади, ніхто з них не постраждав, а третій
приліт у Запоріжжі став трагедією - машиніст встигнув перейти в
безпеку, а помічника машиніста, який перебував у задній кабіні,
врятувати не вдалося", - заявив Олександр Перцовський.

Він також зазначив, що залізниця щотижня рятує десятки бригад від
ворожих ударів. Проте кожна втрата - незворотна. Керівник УЗ
запевнив, що компанія підтримує рідних та близьких загиблого.

"Кожне життя, яке забрав ворог - трагедія, яка назавжди з нами
і яку ніколи не виправити", - додав він.

Ворог системно полює на локомотиви
залізниці

Прицільні удари по рухомому складу стали новою тактикою ворога.
Росія з літа 2025 року почала застосовувати удари по ключових
вузлах української залізниці далекобійними дронами. 14 червня
окупанти вдарили дронами по станції Лозова, де постраждали
машиніст і помічник машиніста. Тоді бригаду пошкодженого
локомотива не встигли евакуювати до безпечного місця, і обидва
члени екіпажу отримали поранення внаслідок ворожого удару.

удар по залізниці

Фото: facebook.com/oleksandr.pertsovskyi

11 червня росіяни вдарили по локомотивному депо в Конотопі на
Сумщині - загинула залізничниця. Ще четверо залізничників
отримали поранення й госпіталізовані з опіками, медики надають їм
допомогу. Рух регіональних і приміських поїздів у Сумській
області збережено.
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